

扬子晚报网12月14日讯（通讯员 邵臻 记者 万凌云）用APP里消费的积分加上虚拟币，可换购低价手机？小心，这是诈骗团伙的新圈套！下单买手机前，诈骗分子积极热情，回复及时；购买手机之后，诈骗分子以各种理由搪塞、拖延，还怪你不“懂事”，直至最后联系不上。近日，家住丹阳的朱先生就遇到了这样的事，被骗7000余元。

- 助理[wyh13815490116] 2022-11-11 10:00:56:42  
明白了
- [wyd\_33qbj445wbj22] 2022-11-11 10:09:26:85  
我先好了U怎么操作了
- [wyd\_33qbj445wbj22] 2022-11-11 10:10:57:26  
快看吧米粒兑换手机操作的教程.docx
- [wyd\_33qbj445wbj22] 2022-11-11 10:09:37:88  
@华心 按照这个文档去操作就好!
- [wyd\_33qbj445wbj22] 2022-11-11 10:09:58:14  
看不懂得或不满意的可以私聊我
- [wyd\_33qbj445wbj22] 2022-11-11 10:09:58:14  
这次双11活动定的手机都将在25号统一发货!
- 助理[wyh13815490116] 2022-11-11 10:10:58:58  
@康乐健经络养生馆 好了[OK]
- 移动养生馆:回复[回复][wyd\_12hmb6vkm51122]  
这个@Ting焯 是 的客服!
- Ting焯[wyd\_cm6tuzy5rh9r222] 2022-11-11 10:11:03:01  
大家好!愉快迎接你!
- [wyd\_xofnqa3adlk322] 2022-11-11 10:11:04:78  
(表情)
- 中风后遗症专业治疗\_高级(极速)[wyd\_stcerju58g322] 2022-11-11 10:12:29:12  
@所有人  
大家有认识的把米粒兑换手机的才可以拉进来!米粒去兑换手机确实还是划算!  
大家如果自己懒得想买手机可以去兑换!或者朋友要买手机可以兑换回来卖给朋友!朋友划算你也米粒变现了! [呲牙]  
现在封群严重!人不在多!方便大家就行!
- 中风后遗症专业治疗\_高级(极速)[wyd\_stcerju58g322] 2022-11-11 10:12:29:12  
双11快看吧所有型号.xlsx
- 中风后遗症专业治疗\_高级(极速)[wyd\_stcerju58g322] 2022-11-11 10:12:29:12  
快看吧米粒兑换手机操作流程.docx
- 中风后遗症专业治疗\_高级(极速)[wyd\_stcerju58g322] 2022-11-11 10:12:29:12  
想了解型号和价格的可以看这个文档
- 中风后遗症专业治疗\_高级(极速)[wyd\_stcerju58g322] 2022-11-11 10:12:29:12  
去操作可以按照这个流程去操作,中风后不好的可以截图给我看!我教大家怎么操作!
- 黎明的曙光[ZY441200496] 2022-11-11 10:12:29:12  
大家好,我是新来的!,请大家多多关照
- 黎明的曙光[ZY441200496] 2022-11-11 10:12:29:12  
谁能介绍一下,怎么换手机

“我在群里观察了三、四天，通过群成员的聊天，知道了USDT就是‘泰达币’，是一种虚拟货币。还知道这些组织者只是中间商，到时候付钱给他们，他们给厂家下订单，手机是从厂家直接发货给我们的。我越想越觉得这件事情靠谱，便于11月22日正式联系对方，购买了泰达币。”朱先生说。

朱先生按照“米粒兑换手机操作流程”，先在一个群成员那里花了7000余元购买了979个泰达币，又点击了“何先森”发来的一个链接，通过这个链接支付了979个泰达币给“何先森”。

“之后就是一直等，群里有人质疑为什么还不发货，客服就会说他们整理订单需要时间，后来又说发货快慢要看厂家。质疑的声音多了，客服还会‘责怪’卖家不懂事，意思是急着要就全款去实体店买，在网上低价买手机就是要等，还会说不愿意等的人就弃单，可以退款，但总会有人在下面做‘和事佬’劝大家再耐心等等。”顿了顿，朱先生无奈地说，“总之就是以各种理由来搪塞我们，拖延这件事。”

就这样到了12月，不光手机没有收到，先前在群里发言积极的那些人也联系不上了，或者言谈中急于撇清自己跟这件事的关系。朱先生这才确定，自己的确是遇到了电信网络诈骗：“群里的人那么多，说实话，我到现在也没有搞清楚到底哪些人是‘托’，哪些人是和我一样的受害者。”

警方提醒：泰达币（USDT）是一种虚拟货币。如今，电信网络诈骗分子大量利用“跑分”平台加数字货币交易兑换，帮助境内外犯罪集团“洗钱”，其中泰达币“洗钱”最严重。

根据我国现阶段的金融监管政策，虚拟货币并非法律保护的合法财产，也不具备可强制执行性。因此，购买、投资虚拟货币风险大，群众因警惕虚拟货币的“暴富陷阱”。今年12月1日，《中华人民共和国反电信网络诈骗法》正式实施，该法也明确提出，禁止帮助他人通过虚拟货币交易洗钱等为电信网络犯罪活动提供支持的行为。

校对 王菲